

## INTERESNE DEJAVNOSTI

Interesne dejavnosti so sestavni del predmetnika izobraževalnih programov srednjega strokovnega izobraževanja. Njihov namen je razbremeniti dijake od šolskega pouka, hkrati pa pomenijo tudi enega izmed načinov za razširjanje in poglobljanje splošnega in posebnega znanja, povezanega s cilji izobraževalnega programa, še posebej pa z uresničevanjem ciljev ključnih kompetenc. Ta način dijakom omogoča, da odkrivajo tudi področja, ki niso opredeljena s programom, v katerem se izobražujejo, ter da spoznavajo svoje talente in jih razvijajo. Z možnostjo proste izbire med posameznimi dejavnostmi se spreminja tudi odnos dijaka do dela ter njegova odgovornost za lastne odločitve.

Na začetku šolskega leta dijaki dobijo razpredelnico za interesne dejavnosti, kamor si morajo med šolskim letom voditi evidenco opravljenih ID – izbirni del na posebnem obrazcu. Obrazec in priloge zunanjih izvajalcev ob koncu šolskega leta pregleda razrednik, ki tako ugotovi, ali je dijak interesne dejavnosti opravil v obsegu in na način, kot je določeno. **Obrazec je treba razredniku oddati najkasneje prvi petek v mesecu juniju.**

Če je dijak odsoten na dan dejavnosti, ki sodi v obvezni del oziroma med vsebine, določene s programom, jo mora nadomestiti, izjema je le odsotnost z zdravniškim potrdilom. Za ustrezno nadomestno dejavnost poskrbi šola že v času pouka in samo enkrat po pouku v času izpitnega roka (popravni in drugi izpiti). Za napredovanje v višji letnik mora dijak opraviti vse ure ID.

Z vsemi morebitnimi vprašanji glede ID se lahko dijaki in profesorji obrnejo na organizatorico ID, in sicer Melito Šalamun za program predšolska vzgoja in Katjo Skoliber za program zdravstvena nega.

Ponudba dejavnosti bo sproti dopolnjena – odvisno od ponudb, ki jih bomo dobili.

Interesne dejavnosti so sestavljene iz:

- obveznega dela, ki ga morajo opraviti vsi dijaki (organizira šola),
- vsebin, ki so povezane s programom in jih morajo opraviti vsi dijaki (organizira šola),  
proste izbire dijakov, kjer lahko dijaki izbirajo med številnimi dejavnostmi, ki jih ponuja šola in bodo sproti objavljene na oglasni deski ter spletni strani šole.  
Druga možnost je tako imenovana prosta izbira – to so dejavnosti, ki jih lahko dijaki opravijo v institucijah izven šole (v obsegu največ 20 ur).

Interesne dejavnosti v programu predšolska vzgoja obsegajo skupaj 317 ur.

- v 1. letniku 96 ur,
- v 2. letniku 96 ur,
- v 3. letniku 61 ur in
- v 4. letniku 64 ur.

# ZDRAVSTVENA NEGA

## INTERESNE DEJAVNOSTI – OBVEZNI DEL

	1. LETNIK	2. LETNIK	3. LETNIK	4. LETNIK
športni dnevi	24 ur	24 ur	24 ur	24 ur
kulturno- umetniške vsebine	18 ur	18 ur	18 ur	18 ur
kulturno- zgodovinske znamenitosti	6 ur			
ogled študijske knjižnice, sejmov: zdravja, informatike, učil, izobraž. ustanov, dnevi odprtih vrat	6 ur			
zdravstvena vzgoja	6 ur	8 ur	2 uri	2 uri
<b>SKUPAJ</b>	<b>60 ur</b>	<b>50 ur</b>	<b>44 ur</b>	<b>44 ur</b>

## INTERESNE DEJAVNOSTI – VSEBINE, POVEZANE S PROGRAMOM

	1. LETNIK	2. LETNIK	3. LETNIK	4. LETNIK
metode učenja, motivacija, razvoj delovnih in učnih navad	4 ure	2 uri		
naravoslovni – ekološki dan	6 ur	6 ur	6 ur	4 ure
spoznavanje poklicnega področja	6 ur	8 ur	4 ure	4 ure
ogled sejmov s strokovnega področja	6 ur	8 ur	4 ure	4 ure
poklicno usmerjanje	2 uri	2 uri		
<b>SKUPAJ</b>	<b>24 ur</b>	<b>26 ur</b>	<b>14 ur</b>	<b>12 ur</b>

	1. LETNIK	2. LETNIK	3. LETNIK	4. LETNIK
prosta izbira dijaka	12 ur	20 ur	3 ure	8 ur

<b>SKUPAJ</b>	<b>96 ur</b>	<b>96 ur</b>	<b>61 ur</b>	<b>64 ur</b>
---------------	--------------	--------------	--------------	--------------

### Aktivno državljanstvo (3. letnik)

Dijaki tretjih letnikov imajo zmanjšan obseg ID, ker v šolskem letu 2023/2024 opravljajo obvezni interdisciplinarni modul Aktivno državljanstvo.

## INTERESNE DEJAVNOSTI – PROSTA IZBIRA DIJAKA

Dijaki lahko izbirajo interesne dejavnosti po želji iz kataloga šole ali zunanjih izvajalcev.

### DEJAVNOSTI, KI JIH SOFINANCIRAJO STARŠI

Pri delu dejavnosti v okviru interesnih dejavnosti sodelujejo starši s finančnimi sredstvi. V glavnem gre za stroške prevoza in vstopnin, tečajev ter bivanja v taborih.

OBVEZNI PROGRAM	VSEBINE, POVEZANE S PROGRAMOM	NADSTANDARD
športni dnevi 1., 2., 3. in 4. letnik 24 ur	spoznavni dnevi Veržej 1. letnik 18 ur	debatna šola (v organizaciji ZiP-a) 3-5 dni – vsi, izbirno
ogledi predstav, razstav 1., 2., 3. in 4. letnik 18 ur	naravoslovni dan	ekskurzije po Sloveniji in Evropi – vsi, izbirno
seznanitev s kulturnimi in zgodovinskimi znamenitostmi v šolskem okolju	spoznavanje poklicnega področja – ZD Ormož, PBO, CSO Ormož, SBP	dodatne gledališke predstave, koncerti – vsi, izbirno
ogled študijske knjižnice, sejmov	ogled sejma – Gornja Radgona, april 2024 ogled sejma Narava zdravje, oktober 2023	različni tečaji in delavnice v povezavi z zunanjimi izvajalci
zdravstvena vzgoja: Društvo epruvelka, Rdeči križ Ormož, ZD Ormož	strokovna ekskurzija	različne ponudbe (naravoslovna ekskurzija, obisk fakultet ipd.) - vsi, izbirno
	strokovna izmenjava s Srednjo šolo Izola	športni tabor – vsi, izbirno
		šola odbojke, plesna šola – vsi, izbirno